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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2020. július 09-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk    polgármester 

Boldizsár András képviselő 

Csertő Attila József képviselő 

Csorba János  képviselő 

Fazekas Fülöp István képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Kaldenekker Zoltán képviselő     (8 fő) 

 

Igazoltan távol: Bodor József    képviselő  (1 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:        Vincze Miklós jegyző  

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15:00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt 

szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő 

képviselőből 8 fő képviselő jelen van.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e  

módosító indítvány. Mivel módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi 

napirendet fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

53/2020. (VII. 09.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2020. július 09-én megtartott  

képviselő-testületi rendkívüli nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. július 09-i rendkívüli nyílt 

ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 

 

N a p i r e n d 

Közérdekű bejelentések 
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1. Pályázat benyújtása Kerekegyháza 1695/8 hrsz-ú Akácfa utca Wesselényi utca és Ősz 

u. közötti szakaszát burkolat felújítása érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Egyebek 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  azonnal 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Pályázat benyújtása Kerekegyháza 1695/8 hrsz-ú Akácfa utca Wesselényi utca 

és Ősz u. közötti szakaszát burkolat felújítása érdekében 

Előadó:  dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1 sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester: Ebben az évben is kiírásra került a BM pályázat az 

önkormányzati fejlesztések támogatására. Adóerőképesség alapján 65%-os 

támogatásintenzitásra jogosult az önkormányzat. A pályázati támogatással az Akácfa utca 

folytatását javasolja megvalósítani, a beruházást 2021. év végéig kell befejezni. Így ez a 

fejlesztési költség a jövő évi költségvetést terhelné, reméli, hogy a jövő évben biztosítható a 

fedezet, javasolja a pályázat beadását. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzat 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

 

54/2020. (VII. 09.) sz. Kth. 

Pályázat benyújtása - a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős 

miniszter egyetértésével meghirdetett  a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről 

szóló 2019. évi LXXI. törvény  3. melléklet II. 2. pont c) pontok szerint kiírt - Kerekegyháza 

1695/8 hrsz-ú Akácfa utca Wesselényi utca és Ősz u. közötti szakaszának burkolat felújítása 

érdekében 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be - a 

helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszter 

egyetértésével meghirdetett a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről 

szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet II. 2. pont c) pontok szerint kiírt - 

Kerekegyháza 1695/8 hrsz-ú Akácfa utca Wesselényi utca és Ősz u. közötti 
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szakaszának burkolat felújítására bruttó 19 999 785 Ft támogatás elnyerése 

érdekében. A fejlesztés költségvetése összesen: bruttó 30 768 900 Ft (építési 

költség: bruttó 30 568 900 Ft műszaki ellenőri tevékenység: bruttó 200 000 Ft), az 

önerő mértéke: bruttó 10 769 115 Ft. A felújítással érintett helyrajzi számok: 

1695/8.  

 

2./A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a bruttó  10 769 115 Ft összeg önerő 

biztosítására. 

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, 

benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázat pozitív elbírálása esetén a 

2021. évi költségvetési rendelet elkészítésekor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 15:25 órakor bezárta. 

 

 

 

Kmf. 

 

Dr. Kelemen Márk     Vincze Miklós 

    polgármester                       jegyző 


